

# НА ГАСТРОЛИ В МОСКВУ



30 июля премьерой спектакля «Ярость» [пьеса Е. Яновского] в помещении Малого театра начинаются гастроли Хабаровского краевого театра драмы. Коллектив самого крупного театра на Дальнем Востоке покажет в столице «Камешки на ладони» А. Салынского и «Короля Лира» В. Шекспира, «Машеньку» А. Афиногенова и «Царя Федора Иоанновича» А. К. Толстого, «Костер епископа» Шона О'Кейси и «Дурочку» Лопе де Вега и ряд других спектаклей.

Вы видите артиста А. Егорова — Семена в спектакле «Ярость» (верхний снимок) и сцену из спектакля «Семья Плахова» (по пьесе хабаровского драматурга и артиста театра драмы В. Шаврина). Майский — артист М. Храбров и Аглая Васильевна — артистка П. Боржомская (нижний снимок).

Фото А. Вертика.

СОБЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва  
27 ИЮЛ 1965